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NOMBRE:
x—-1_ y+2 z-3

L 1. Encuentre la ecuacion del plano que contiene la recta L: = = y la

2 -3 -1

recta que pasa por los puntos A(2,3,4) y B(-1,3,0)

2. Encuentre la ecuacién de la recta de interseccion de los planos cuyas ecuaciones son
x+y—z=2y2x-y+3z=1.

IL 1. Considere el conjunto V de todas las ternas ordenadas de nimeros reales (x, v, z) con las
operaciones

(x, y,z)@(a,b,c)z (x+a, y—b,z+c)
c®(x,y,2)=(x12)

Diga si en este conjunto con estas operaciones se cumplen las propiedades

1®u =u para todou en V
u®v=v®u para todo u,venV

2. Digasiel conjunto W = {a2t2 +at+a,:a,+a, = ao} es un subespacio de P, .
III. 1. Considere el siguiente sistema homogéneo

X +2x, +x; +2x, +x; =0
X +2x, +2x; +x, +2x; =0
2x, +4x, +3x; +3x, +3x; =0

X, X, —Xx5 =

a. Determine una base y la dimensién del espacio solucién del sistema homogéneo dado.
-5
1
b. Escriba el vector o | como combinacion lineal de los vectores de la base
-1
0
encontrada en el item a.

Iv. Conteste falso (F) o verdadero (V), justificando su repuesta.

a) Si V es un espacio vectorial de dimension finita, entonces todo subespacio no nulo tiene base
finita, y dimensién menor o igual ala de V.

b) Si P= {xl,xz,x3}es un conjunto de soluciones de un sistema homogéneo Ax = O entonces todo

vector en el conjunto gen P es una solucién de Ax = 0.

c) SiV es un espacio vectorial de dimensién finita (n), entonces ningtin conjunto con n-1 elementos
puede generar a V.

V. Demuestre los siguientes enunciados
. 3 . . .,
a. Si P= {xl,xz,x3} es una base para R, entonces si A es no singular, {Axl,sz,Ax3} también es

base de R°,

b. Si V es un espacio vectorial de dimensidn finita entonces todo subespacio no nulo W de V, tiene
una base finita y dim W < dim V.
c. Sidim V =n, entonces ninglin conjunto con n-1 vectores de V puede generar a V.



